

БЛАГОСЛОВЛЯЕМ
ВАС ИЗ ДОМА
ГОСПОДНЯ!
Псалом 117:26

Храм Христа открыт для Вас каждый день с 11-00 до 19-00. Вы можете побеседовать со священником, побывать на Богослужениях каждую среду в 19-00 и каждое воскресенье в 10-00 и в 17-00.

По воскресеньям в 14-30 проходит Библейский час, на котором можно задать служителю интересующие Вас вопросы.
Тел: 65-62-41.

Наши интернет сайты:
ГазетаЛадья.рф
ХрамХриста.рф
ХРАМХ.RU

Читайте в номере:

День
Святой Троицы

2-5 стр.

Молитва

3 стр.

Поздравление
епископа
Сергея Ивановича
Николаева
с 70 летием

5 стр.

Вокруг Ильменя

6-8 стр.

Из приветственного
слова епископа
А. И. Корабель

6 стр.

Москва в Великом
Новгороде

8 стр.



Лядьа

Дни мои быстрее гонца... несутся, как легкие ладьи

Библия, книга Иова, 9:25-26

ХРИСТИАНСКАЯ ГАЗЕТА № 3 (130) 2019 май



День рождения Церкви

Праздник Святой Троицы, называемый еще Пятидесятницей, посвящен сошествию Святого Духа на апостолов в пятидесятый день после воскресения Христова. Сошествием Святого Духа утверждается в мире христианская вера и начинается свое бытие Церковь Христова.

Сошествие Святого Духа на апостолов в день Пятидесятницы описано в Деяниях святых апостолов 2 глава.

В пятидесятый день после Воскресения Иисуса Христа апостолы находились в Сионской горнице в Иерусалиме, «...внезапно сделался шум с неба, как бы от несущегося сильного ветра, и наполнил весь дом, где они находились. И явились им разделяющиеся языки, как бы огненные, и почили по одному на каждом из них. И исполнились все Духа Святого, и начали говорить на иных языках, как Дух давал им провещивать» (Деяния 2:2-4).

В этот день в городе по случаю праздника находились иудеи из разных городов и стран. Услышав шум, они собрались перед домом, где находились апостолы, и так как «каждый слышал их говорящих его наречием» (Деяния 2:6), все пришли в изумление. Некоторые из них насмеялись над апостолами и «говорили: они напильсь сладкого вина» (Деяния 2:13). В ответ на такую реакцию: «Петр же, став с одиннадцатью, возвысил голос свой и возгласил им: мужи Иудейские, и все живущие в Иерусалиме! сие да будет вам известно, и внимайте словам моим: они не пьяны, как вы думаете, ибо теперь третий час дня; но это есть предреченное пророком Иоилем: И будет в последние дни, говорит Бог, излию от Духа Моего на всякую плоть, и будут пророчествовать сыны ваши и дочери ваши; и юноши ваши будут видеть видения, и старцы ваши сновидениями вразумляемы будут. И на рабов Моих и на рабынь Моих в те дни излию от Духа Моего, и будут пророчествовать».

День Святой Троицы

(День Пятидесятницы)

Последние две тысячи лет люди живут в особо близком контакте с Богом благодаря действию Духа Святого. Святой Дух един с Отцом и Сыном. Дух Святой является не просто влиянием или силой Бога-Отца, а Божественной личностью, входящей в Троицу.

Действия Святого Духа в верующих окутаны некоторой таинственностью, и чада Божьи, особенно только начавшие христианский путь, не всегда способны разобраться в том, как им следует поступать, чтобы Дух Святой, самая нежная и чувствительная личность Божества, проявлялся в них надлежащим образом. Кроме того, в отношении крещения Духом Святым и Его даров в настоящее время существует множество, порой противоречащих друг другу, толкований. Что же говорит Священное Писание по этому поводу?

Крещение Духом Святым

«Ибо Иоанн крестил водою, а вы, через несколько дней после сего, будете крещены Духом Святым».
(Деян. 1:5)



Вторая глава книги Деяний Апостолов посвящена описанию Пятидесятницы в год смерти и воскресения Иисуса Христа. В этот день начала созидаться Церковь Иисуса Христа, и первыми камнями в фундаменте этого Небесного строения стали ученики Христа, с которыми произошло событие исключительной важности: они были крещены и исполнены Духом Святым. С тех пор крещение Духом Святым занимает колоссальное место в духовной жизни каждого христианина, и Апостол Павел относит его, наряду с учением о водном крещении, к начаткам учения Христова (Евр. 6:1), то есть к одному из исходных моментов, к началу или к основанию христианской жизни и учения.

Сущность крещения Духом Святым

Чтобы понять, что представляет собой крещение Духом Святым, надо прежде всего задуматься над тем, что такое крещение вообще?

С понятием «крещение» мы встречаемся буквально на первых страницах Нового Завета, где евангелисты повествуют об Иоанне, сыне Захарии. Так как никто из четырех евангелистов, описывающих его деятельность, специально не объясняет значение этого слова, а также из свидетельства историков и знатоков того времени и из названия, данного иудеям Иоанну, сыну Захария, — Креститель, становится ясно, что понятие «крещение» было хорошо известно на рубеже старой и новой эры.

Дословный смысл еврейского и греческого слова «крещение» означает «погружение», но в переносном смысле оно означало «присоединение». Через обряд крещения язычники в межзаветный период принимали иудейство, хотя по закону для этого достаточно было обрезания, этот обряд практиковался для тех, кто впервые принимал участие в греческих мистериях. Погружаясь в воду при крещении, человек как бы видимым образом свидетельствовал о своем приобщении к новой религии или о своем погружении в новое учение. Об этом же говорит переносный смысл употребления этого слова в мирской лексике. Среди военных

распространен термин «боевое крещение», то есть ситуация, при которой новобранец первый раз попадает в бой.

Понятие крещение как «присоединение», или «погружение», предполагает объект, то есть то, что погружают или присоединяют, и среду, то есть то, во что погружают или к чему присоединяют. Если не происходит погружения или присоединения, то понятие «крещение» теряет всякий смысл. Итак, говоря о крещении, нам необходимо понять «во что» человек крестится?

В Новом Завете упоминаются разные крещения: водное крещение, совершаемое Иоанном Крестителем (Иоанново Крещение, Мк. 1:5; 11:30), водное крещение во имя Отца, Сына и Святого Духа (Мф. 28:19), крещение Духом Святым (Деян. 1:5), крещение огнем (Мф. 3:11), крещение в Моисея (1Кор. 10:2) и другие. Подробно о сути крещения во имя Троицы и об отличии его от Иоаннова рассказывается в предыдущем разделе, но важно понять, что хотя разные виды крещений предполагают разную среду и разные объекты крещения, все они позволяют ответить на вопрос: «Во что крестится человек?» Во что крестил Иоанн-Креститель?

Иоанн крестил, погружая приходящих к нему в воду, однако Священное Писание везде, где повествуется о крещении Иоанна, ясно говорит, что оно совершалось водой, а не в воду, несмотря на то, что все собравшиеся на берегу Иордана видели именно погружение в воду. То есть воды Иордана выступали в данном случае не как среда, в которую погружались люди, а как средство, которым осуществлялось крещение. Ясно, что, кроме внешней, видимой стороны Иоаннового крещения, была другая, духовная сторона. И Священное Писание дает ответ «во что крестил», то есть погружал, или присоединял, приходящих к нему людей Иоанн.

Евангелист Матфей передает слова Иоанна: «Я крещу вас в воде в покаяние» (Мф. 3:11). Здесь совершенно ясно указано, что Иоанн крестил в воде, а в других переводах – водой, но вода была средством, или внешней формой, крещения, а на вопрос «во что?» происходит крещение, Иоанн дает ответ – «в покаяние». Таким образом, хотя внешне происходило погружение в воду, но вода была не тем, «во что» погружал Иоанн своих последователей. Суть его крещения заключалась в том, чтобы погрузить людей в покаяние.

Итак: Иоанн крестил (погружал, присоединял) чем? – водой, во что? – в покаяние.

Во что крестил Иисус Христос Духом Святым?

Иоанн, погружая людей в покаяние, готовил их к приходу Мессии, о Котором он также говорит как о Крестителе. Но сопоставляя Его крещение со своим, Иоанн постоянно подчеркивал превосходство грядущего крещения и его принципиальное отличие от того, что делал сам Иоанн. «Я крестил вас водою, а Он будет крестить вас Духом Святым», – утверждает Иоанн-Креститель (Мк. 1:8). Эти слова почти дословно повторяют все Евангелисты (Мф. 3:11; Лк. 3:16; Ин. 1:33), на них ссылается сам Иисус Христос (Деян. 1:5), об

МОЛИТВА

Свет не вечерний, тихий, сияющий,
 Душу больную, грехом изъязвленную,
 Идолам века порабощенную,
 Ты, Обличающий, все Примиряющий,
 Свыше огнем озари.

Пусть отойдут тьмы и ада видения,
 Что угрожают душе моей страждущей,
 Бога безмерно, с мучением жаждущей.-
 Ты этим злой суеты порождениям
 Сгинуть веди.

Жаждет мой дух Тебя, Свет исцеляющий,
 Больше чем серна источника водного...
 Знаю, Ты можешь из мира холодного,
 Дух изнемогший, по правде страдающий
 В чудный покой привести.

Но это бремя греха, преступления,
 Что нависает на душу так тягостно...
 Как его сбросить, Спаситель мой благодостный,
 Смыть эти пятна, уйти от томления?
 Свыше Твой путь укажи.

«Пусть лишь один есть, дитя мое бедное:
 Я искупил тебя, дал исцеление,
 Лишь у Меня ты найдешь избавление,-
 Верь в Мою силу от века победную,
 Верь и живи.»

*Е. Донская
 "От мира к Богу"*



этих же словах говорит Апостол Петр (Деян. 11:15-16). По сути, кроме этих шести текстов в Библии нет стихов с прямым указанием на крещение Духом Святым.

Из этих слов Иоанна ясно, что он крестил, то есть погружал, водой, а Другой (Иисус Христос, как следует из Ин. 1:29-33) будет крестить то есть погружать, Духом Святым. Но Иоанн не объяснил, «во что?» будет крестить своих последователей Иисус.

Крещение Духом Святым Иисус впервые совершил в день Пятидесятницы (Деян. 2:1-4). В этот день иудеи, пришедшие на поклонение в Иерусалим, увидели учеников Христа в совершенно новом качестве: смелыми и решительными, подкрепляющими свои слова чудесными действиями, то есть они видели их в буквальном смысле погруженными в Божественную силу Духа Святого. И создается впечатление, что в этот день Апостолы погрузились в Дух Святой, но все тексты Священного Писания, говорящие о духовном крещении, указывают, что Дух Святой это не есть То, во что погружает Христос Своих последователей, а То, Чем Он это делает. Следовательно, Дух Святой, будучи третьим лицом Божественной Ипостаси, выступает в данном случае средством крещения, как написано: «вы будете крещены (Чем? а в данном случае – Кем?)»

Духом Святым» (Деян. 1:5). Так же как Иоанн крестил водой, а не в воду, хотя видимым образом это было погружение в воду, так и Иисус Христос крестил Духом Святым, а не в Дух Святой.

Следует также помнить, что необычное внешнее поведение учеников Христа в день Пятидесятницы нельзя отождествлять с самим крещением Духом Святым. Божественное Слово ясно говорит, что ученики после того как явился шум и языки как бы огненные, то есть после того как произошло само крещение, «исполнились Духа Святого» (Деян. 2:4), и только как результат исполнения проявились языки, пророчества и другие духовные явления. И все-таки Но если крещение Духом Святым не есть погружение в Дух Святой, то во что крестил (погружал) Христос Своих последователей?

Священное Писание не оставляет нас в неведении. Апостол Павел пишет: «Ибо все мы одним Духом крестились в одно тело» (1Кор. 12:13). Это ключевой стих в изучении истины о крещении Духом Святым. Писание утверждает, что все верующие крестились Кем? – Духом, то есть ясно, что речь идет о крещении Духом Святым, во что? – в одно тело. В этих словах Апостол еще раз указывает на Дух Святой как на средство крещения и уточняет: во что происходит крещение? – в одно Тело. О каком Телe идет речь? В Священном Писании упоминается только одно тело, в которое погружает нас Дух Святой – это Тело Христа: «...Мы члены тела Его, от плоти Его и от костей Его» (Еф. 5:30), «...А тело – во Христе» (Кол. 2:17) и другие тексты.

То есть крещение Духом Святым есть процесс погружения, или присоединения, человека к Телу Христа, а Тело Его, как указывает Новый Завет, – это Его Невеста, Церковь.

Павел прямо заявляет: «Тело Его, которое есть Церковь» (Кол. 1:24), а в другом месте он говорит, что Бог поставил Христа «выше всего, главою Церкви, которая есть тело Его» (Еф. 1:22-23). Значит,

погружая избранных Своих Духом Святым в Свое Тело, присоединяя их к Себе, Иисус Христос тем самым вводит их в Свою Невидимую Вселенскую Церковь. Таким образом, через крещение Духом Святым Христос делает нас членами Своей Церкви, и Слово Божье не указывает другого способа стать членом Церкви Христовой, как только соединиться со Христом посредством крещения в Него Духом Святым.

Процесс крещения Духом Святым

В Слове Божьем нигде не содержится прямого указания – что людям следует делать, чтобы креститься Духом Святым. Это выглядит весьма странным. Если действительно крещение Духом Святым столь важный духовный процесс, то о нем должно упоминаться почти на каждой странице Библии. Но этого нет, и, очевидно, главная причина такого положения в том, что крещение Духом Святым является не целью, которую людям следует достигать, а лишь средством достижения основной цели Божьей – приведением человека в положение искупленного чада Божьего. А это значит, что почти все этапы этого важнейшего духовного процесса не требуют человеческого участия и совершаются самим Христом. Если бы это было не так, Дух Святой на страницах Священного Писания оставил бы подробное руководство, как следует поступать и что делать, чтобы Христос крестил Духом Святым.

Нарушение Божьего порядка и превращение крещения Духом Святым в цель, которую человеку необходимо достичь, часто приводит к заблуждениям. Поэтому вопрос: «Что мне надо сделать, чтобы креститься Духом Святым?» поставлен некорректно, в таком вопросе имеется в виду, что крещение – это цель, для достижения которой надо что-то сделать. Но если понимать, что цель для человека заключается в том, чтобы обрести жизнь вечную, соединившись со Христом, то и вопрос надо поставить соответствующим образом: «Что мне надо сделать, чтобы получить жизнь вечную?» А на такой вопрос Священное Писание дает многократный и повторяющийся в разной форме ответ. И в образе притч, и в образе историй, и в прямой речи Христа, и в других формах Писание указывает, что Бог дарует человеку жизнь вечную в ответ на веру во Христа как в Мессию, Сына Божьего (Ин. 20:31 и другие).

Об этом же свидетельствуют истории, записанные в книге Деяний. Хотя каждый случай присоединения к Церкви Христовой является индивидуальным, между ними есть нечто общее. Люди всегда проявляли искреннюю веру в Иисуса Христа как Мессию, пострадавшего за их грехи, а Иисус, со Своей стороны, присоединял их к Церкви Своей посредством крещения Духом Святым, о котором большинство из уверовавших даже не знали в тот момент. Так, например, невероятно, чтобы Филипп, благовествуя евнуху о Христе (Деян. 8:30-38), объяснил ему сущность крещения Духом Святым, или Петр, свидетельствуя Корнилию (Деян. 10:27-43), указал на необходимость духовного крещения. Никто из Апостолов в своих проповедях и посланиях не говорил, что надо сделать, чтобы креститься Духом Святым, но они всегда говорили о результате этого крещения и указывали путь, которым можно его достичь. Так как результатом крещения Духом Святым является присоединение к Церкви Христовой, усыновление, искупление и

жизнь вечная, то в Слове Божьем и в учении Апостолов предельно ясно изложено, что следует делать, чтобы получить этот результат:

ВЕРОВАТЬ ВО ХРИСТА ИИСУСА, ПОКАЯТЬСЯ И ПРИНЯТЬ ВОДНОЕ КРЕЩЕНИЕ.

Апостол Петр на вопрос иудеев в день Пятидесятницы: «...Что нам делать мужи братия?» отвечает: «...*Покайтесь и да креститесь каждый из вас во имя Иисуса Христа для прощения грехов*» (Деян. 2:37-38). Апостол Павел на такой же вопрос темничного стража: «...Что мне делать, чтобы спастись?» отвечает: «...Веруй в Господа Иисуса Христа, и спасешься ты и весь дом твой» (Деян. 16:30-31). Оба Апостола говорили об одном и том же, только Петр указывал на видимые знаки веры, а Павел – на внутреннее, духовное условие спасения. Можно привести еще много текстов Священного Писания, которые утверждают, что спасение, усыновление и жизнь вечную человек получает, имея веру от всего сердца, проявленную в покаянии

и водном крещении.

Крещение Духом Святым – это дело Божье, и Иисус, совершая крещение Духом Святым, всегда делал это по Своей воле, а не по воле или желанию человека, ибо Он есть Крестящий Духом Святым. Так как нигде Слово Божье не указывает, что еще требуется от человека для спасения и жизни вечной сверх веры, выраженной в покаянии и крещении, то нет никакого основания считать, что для крещения Духом Святым требуется что-то другое, так как спасение и жизнь вечную люди получают через присоединение ко Христу путем крещения Духом Святым.

Таким образом у человек, выполнивший со своей стороны условия, которые требует Бог, может быть абсолютно уверенным, что и Бог со Своей стороны непременно подаст обещанное ~ соединит его со Христом, ибо все обетования Божьи «да и аминь» (2 Кор. 1:20).

Сергей Санников "Фундамент"

19 июня 2019 года исполняется 70 лет со дня рождения ректору Санкт-Петербургской Евангелической Академии, доктору богословия, епископу Сергею Ивановичу Николаеву.



Великий Новгород
Храм Христа

Подвигом добрым подвизался, течение совершил, веру сохранил
(2 Тим. 4:7)

Многоуважаемый епископ и брат в Господе Иисусе Христе Сергей Иванович!

Сердечно поздравляем Вас с юбилеем - 70-летием со Дня Вашего рождения.

Пусть в этот день на память Вам придут все милости Господни, которыми Он окружал Вас в течение всей Вашей долгой жизни. От юности Иисус Христос стал Вашим Спасителем, с верой в Него, в служении Богу и Церкви прошла вся Ваша жизнь.

Вас знают и любят не только как талантливого проповедника в Доме Евангелия, но и как Божьего глашатая во всем мире. Верующие и просто слушатели всегда рады каждой новой встрече с Вами, с Вашим замечательным, всегда вдохновляющим и полным оптимизма Словом.

На протяжении многих лет Вы по праву находитесь на самом высоком пьедестале среди признанных христианских лидеров нашего отечества. Яркий талант и огромная работоспособность завоевали Вам высокую репутацию и искреннюю любовь верующих.

Вас по праву считают богословом - профессионалом самого высокого уровня, ярким, неординарным, творчески одаренным человеком. Во многом благодаря Вам, Вашей компетентности, работоспособности и бесконечной преданности делу, Евангельское движение в России приобрело новый облик и новое понимание вещей в современном мире. Служители, друзья и многочисленные ученики ценят Вас за прекрасные деловые и личные качества, и равняются на Вас. Все, кто знает Вас, многие годы не устают поражаться Вашей энергии, пасторскому темпераменту и поистине неиссякаемой жажде и ревности на Божьем поприще.

«Возлюбленный, молюсь чтобы ты преуспевал во всем, как преуспевает душа твоя!» в Доме Евангелия, на Северо-Западе и даже до края земли.

В этот радостный день мы еще раз сердечно поздравляем Вас дорогой Сергей Иванович с Вашим прекрасным юбилеем и желаем Вам от Господа: крепкого здоровья, радости, благополучия, многие лета и многие благословения!

Искренне - с молитвой о Вас,

Священнослужители Новгородской области

ВОКРУГ ИЛЬМЕНЯ

новости из церквей новгородской области

11 мая в Великом Новгороде прошла VII Областная молодёжная христианская конференция (МХК19), которая собрала ребят из Пестово, Валдая, Старой Руссы, Малой Вишеры, Боровичей, Борков, а также присоединились друзья из Луги и Санкт-Петербурга. Целью конференции было знакомство братьев и сестер из разных городов друг с другом, обмен опытом, новыми целями и достижениями. Расписание у ребят весьма насыщенное, но успевали все: слушать проповеди, посещать семинары, отвечать на вопросы медиакоманды в фойе зала, и даже спеть пару гимнов на сцене.

Темой конференции стало интригующее название «Бог в церкви», и на протяжении всего дня молодежь насыщалась Словом и получала назидание для своей жизни. Каким должен быть настоящий христианин? Конференцию открыл с приветственным словом епископ А. И. Корабель. Александр Беляев (академический декан Санкт-Петербургского Христианского Университета) поделился правилами христианской добродетели, например такими как: истина – когда необходимо отвергнуть от себя всякую ложь и говорить только правду; честный труд – человек не только должен перестать красть, но и начать помогать бедным людям; а наши слова должны назидать окружающих. Спикер Александр Шаблинский (Боровичи) рассказал о мифах, которые могут возникнуть на пути христианина, как он может заблуждаться по отношению к людям и к самому себе.

На молодежной конференции не обошлось и без интеллектуальной игры «Где логика?», созданной на основе популярной передачи. Правила на первый взгляд очень простые. Все участники разделились на 2 команды, на экране представлено

множество картинок с различными изображениями, игрокам необходимо отгадать слово, объединяющее все изображения сразу, которое указывало бы на какую-то историю из Библии. Со смехом и положительным настроением каждая команда справилась с заданием.

В завершении МХК19 состоялся музыкальный вечер, который провела группа прославления Храма Христа.

По отзывам молодежи можно с уверенностью сказать, что конференция прошла на «отлично» и молодые люди уже с нетерпением ждут МХК20. А пока за это время у каждого участника есть возможность применить на практике знания, полученные на VII Областной молодежной христианской конференции 2019!

Елизавета М.

КОНФЕРЕНЦИЯ МХК19: ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО ЕПИСКОПА А. И. КОРАБЕЛЬ

Открывая конференцию, епископ евангельских церквей Новгородской области А. И. Корабель прочитал место Писания из послания Иоанна: «Я написал вам, отцы, потому что вы познали Безначального. Я написал вам, юноши, потому что вы сильны, и слово Божие пребывает в вас, и вы победили лукавого» (1 Иоан. 2:14).

Приветствуя собрание молодых христиан, Анатолий Иванович сообщил, что в эти самые майские дни, тридцать лет назад, состоялась первая в истории конференция христианской молодежи в Москве. В газете «Протестант» того времени сообщалось, что «в декабре 1988 года в



Москве собрались молодые служители из различных регионов нашего братства для обсуждения созыва молодежной конференции в 1989 году.

На следующий день, 13 декабря, заявление было вручено членам президиума ВСЕХБ, В. Е. Логвиненко и А. М. Бычкову. Заявление одобрили и дали согласие на ее проведение», обозначив как «Созыв молодежной конференции».

На этой встрече была образована подготовительная группа по подготовке к организации и созыву конференции. В которую вошли: В. Авдеев, О. Балчунас, А. Батылин, А. Бондаренко, М. Боднар, П. Довбня, Н. Епишин, В. Журавлев, В. Зинченко, В. Козубовский, Н. Кушнар, В. Крутько, Г. Лихих, В. Морозов, В. Попов, Т. Папинашвили, А. Перепелица, А. Прохоров, В. Рягузов, С. Санников, А. Савченко, М. Савин, Г. Секргиев, М. Чекалин, Б. Шиво, П. Шик.

В мае 1989 года ваш покорный слуга, был избран делегатом на Всесоюзную молодежную конференцию в Москве, которая проходила в «Центральном Доме туриста». Кажется, тогда присутствовали 1500 человек молодежи, это было грандиозное собрание молодых людей, готовых посвятить свою жизнь Иисусу Христу.

Я вспоминаю эту конференцию с особой теплотой и хочу выделить один из докладов-рефератов, который мне особенно запомнился «Куда же теперь», – епископа С. И. Николаева.

«Сколько мы видим – настолько и работаем, столько имеем! Поэтому не бойтесь мечтать, держать, думать, искать! Проведите у себя в церквях общения с молодежью на тему: “Церковь моей мечты”. Я убежден, что вы услышите много свежего и интересного, о чем порой не решаются просто так сказать вслух.

Думается, что сегодня Церковь нуждается в широком виденье своего служения, в виденье основных вех, ориентиров творческого общения со Христом. И молодые служители, – это как раз те люди, кто должен увидеть эти новые широкие горизонты. Молодежь – это как раз та сила, которая может приблизиться реально и покорить эти вершины!

Молодое поколение, обогащенное верой Божией основоположников евангельской веры в России, впитавшее в себя мудрость отцов и дедов, получившее виденье от Господа, способно сегодня влиться в служение Церкви, неся освежающие потоки благоухания молодости, жар любящих Господа сердец и посвящая все свое предельное Делу Божию.

Молодое поколение переходит через Иордан, новые силы включаются в дело, которому отдали не один десяток лет сидящие в этом зале служители. Посмотрите вокруг братья, и увидите рядом с собой ваших Тимофеев и Титов, Марков и Варнав! Сперджены, Прохановы, Фетлеры и Павловы среди вас! Узнайте их, приблизьте к себе, научите и передавайте эстафету.

Будущее Церкви в хороших и не слабых руках. Это ваши дети, это ваши молитвы, это ваши бессонные ночи, это ваш подвиг веры и служение любви перед Богом! Радуйтесь, мы все так хотели это увидеть в те нелегкие 60-е и 70-е. Слава Господу! Аллилуйя!

Идите вперед, друзья дорогие, не бойтесь и не страшитесь! Будут ветры и бури, победы и поражения, радости и печали, Сладость встреч и горести разлук, улыбки и слезы, – Но всегда и везде рядом с вами пойдет тот, кто сказал: “Не оставлю тебя и не покину тебя! Се, Я с вами во все дни!”

Совершайте дело Божие, о котором вы мечтаете, трудитесь по силам и сверх сил, взирая на Начальника и Совершителя веры нашей и подвизаясь за Веру Евангельскую, к славе Отца, Сына и Духа Святого!»

Вспомните гимн, который мы поем:

*Священный огонь, разгораясь над миром.
Развеял греховную, спящую тьму.
Встает молодежь, обращается к Богу
И дружно возносит хваленье Ему.*

И далее в нем говорится об эстафете, которую нужно передавать молодым людям.

*Вот старец больной, сединой убеленный.
Что факел зажженный пронес чрез года,
Обветренный в бурях, познавший гоненья,
В бессилии упал у подножья креста.*

*Но тут подошли к нему новые люди.
В них сила и молодость была видна.
И факел горящий в их крепкие руки
Старик передал, на покой уходя.*

Во время той конференции мне пришлось обратиться с просьбой к руководителю Союза ЕХБ В. Е. Логвиненко: «Нам нужны Евангелия! Мы в Новгороде начинаем показ фильма “Иисус”». Логвиненко посоветовал написать на его имя прошение... На складе мне выдали всего 25 Новых Заветов для Новгородской церкви.

Вот такое было время, скажем, не простое время...



Что изменилось с тех пор?

Вопросы, которые поднимала христианская молодежь тридцать лет назад, они актуальны и сегодня. Так что, дерзайте!

И помните: «Утомляются и юноши и ослабевают, и молодые люди падают, а надеющиеся на Господа обновятся в силе: поднимут крылья, как орлы, потекут – и не устанут, пойдут – и не утомятся» (Ис. 40:30,31).

МОСКВА В ВЕЛИКОМ НОВГОРОДЕ

Предыстория.

Молодёжь Храма Христа каждую зиму ездит на всероссийскую конференцию "Поколение для Христа", которая проходит в Москве. Там их принимают друзья из церкви "Благодать Божия".

Сама история.

И вот ранним утром субботы 8 июня в Великий Новгород с ответным визитом прибыли служители и молодёжь из Московской церкви. Гости прогулялись по Новгородским достопримечательностям и посетили праздник, посвящённый юбилею города. Заглянули на молодёжное общение в Храм Христа, почитали Библию, выпили чай с различными вкусностями. Вечер завершился праздничным фейерверком на берегу реки Волхов.

На следующий день в воскресенье состоялось богослужение в Новгородской церкви, на котором московские гости прославили Бога пением и поделились Словом для размышления из Библии, а вечером отправились обратно в Москву.

Благодарим Господа, что есть такая возможность - иметь друзей из другого города и принимать их как гостей.

Елизавета М.



**Газета распространяется бесплатно, издается на добровольные пожертвования.
Благодарим всех, присылающих материалы и жертвующих на издание газеты!
Это ваш вклад в небесную сокровищницу! Господь да благословит Вас!**

Дорогой читатель! Понравилась ли Вам наша газета? Она может стать лучше с Вашим участием. Какие темы волнуют Вас и Вы хотели бы обсудить их в «Ладье»? Пишите на эл. почту храм-novgorod@ya.ru или с сайта ГазетаЛадья.рф. Редакция оставляет за собой право литературной обработки и сокращения присылаемых материалов. Фотографии, рисунки, письма и их фрагменты могут быть опубликованы. Присланные материалы не рецензируются и не возвращаются.

Газета зарегистрирована Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ № 3-6615 от 08.05.2003. Учредитель Местная Религиозная организация Христианская Евангельская Церковь Великого Новгорода. Главный редактор – епископ Объединения Церквей Новгородской области А. И. Корабель. Над выпуском работали: Ю. Корабель, С. Заболоцкий, Ю. Петрова, Л. Мясоедова, А. Ингилевич, Л. Морозов.

Тираж 5000. Газета выходит 14.06.2019. Подписано к печати: по графику 13.06.2019 в 15-00, фактически 13.06.2019 в 12-00. Адрес редакции и издателя: 173025, Великий Новгород, ул. Кочетова 24. Адрес типографии: 173003, Великий Новгород, ул. Мусы Джалиля - Духовская д. 23, ООО «Издательский дом «Алфавит». Заказ № 1062.